

Készült: 2022. augusztus 24.

## Nemzetközi program a minőségi nyelvoktatásért

A Pedagógiai Kar Nyelv, Irodalom és Kultúra Tanszékének idegen nyelvi munkacsoportja részt vesz a hároméves QUILL (Quality in Language Learning – Strategic Partnerships for Digital Education Readiness) Erasmus+-projektben, amelyet hat európai ország – Portugália, Spanyolország, Olaszország, Litvánia, Románia és Magyarország – valósít meg partneri együttműködésben. A projekt fontos állomása volt a 2022. július 18-tól július 22-ig tartó ötnapos szakmai tréning, amelynek keretében a Pedagógiai Kar oktatói együtt dolgozhattak külföldi partnereikkel. A tréning házigazdája a portugáliai Instituto Politécnico de Bragança volt.



A témáját tekintve Európában először megvalósuló projekt és a portugáliai tréning tudományos kutatáson alapuló szakmai eredményei, az igényes színvonalú, nyílt oktatási segédanyagok kiválasztási elveinek meghatározása, a korszerű pedagógiai módszerek és digitális eszközök hatékony használatának jó gyakorlatai nemcsak az idegen nyelvet tanító szakembereknek, hanem a Pedagógiai Kar minden oktatójának valódi, releváns segítséget nyújthatnak a 21. századi oktatás kihívásai között. A QUILL háttérben az a felismerés áll, hogy az idegen nyelvi készségek kulcsfontosságúak az Európai Felsőoktatási Térség kialakításában. Ezeknek a készségeknek a színvonala azonban még mindig nem kielégítő az Európai Unióban, illetve jelentős különbségek vannak az egyes európai országok között. E hiányosságok megszüntetése érdekében jelent meg az igény, hogy olyan gyakorlatokat dolgozzunk ki a felsőoktatásban a szaknyelv tanítására, amelyek az IKT-eszközök használatát, illetve a technológiaalapú idegennyelv-oktatás fejlesztését tűzik ki célul.

### KÖVETKEZŐ ESEMÉNYEK

sze. **04** Tanérvnyitó – Nagykörös  
Következő események

sze. **05** Tanérvnyitó – Budapest  
Következő események

sze. **09** Tanérvnyitó - Kecskemét  
Következő események

sze. **12** Első tanítási nap  
Következő események

sze. **25** Tanérvnyitó - Marosvásárhely  
Következő események